LMS-Fragen für [Kursname und Code]
(Fünf Multiple-Choice-Fragen pro Lektion mit einer richtigen Antwort und drei falschen Antworten. Bitte Lernzyklus der Lektion in der zweiten Spalte angeben.)

	Lektion /
Frage Nr.
	Lernzyklus
	Frage
	Richtige Antwort
	Falsche Antwort
	Falsche Antwort
	Falsche Antwort

	1/1
	
	Welche der folgenden Metriken ist ein wichtiger Ergebnisindikator?
	Reingewinn
	Kundenbindungsrate
	Auslastungsgrad
	Prozessausfallzeit

	1/2
	
	Die Berechnung der Kundenbindungsrate ist mit Kosten verbunden. Welches der folgenden Unternehmen wird wahrscheinlich die geringsten Zusatzkosten haben?
	eine Bank
	ein Restaurant
	ein Marktstand
	eine Buchhandlung

	1/3
	
	Die Rate der vollständigen und rechtzeitigen Lieferung (VRL, engl.: DIFOT) sollte nicht unter … liegen.
	95 Prozent
	10 Prozent
	25 Prozent
	50 Prozent

	1/4
	
	Welcher der folgenden Schritte ist Teil der Konformitätsprüfung?
	Auffinden möglicher Modellabweichungen
	Sammeln von Informationen aus Ereignisprotokollen
	Erstellung eines Prozessmodells
	Analyse der erzeugten Ereignisprotokolle

	1/5
	
	Welches der folgenden Merkmale gehört zum Process-Mining?
	Durchgehende Transparenz des Prozessmodells der Organisation
	Erhöhte Bearbeitungszeit
	Manuelle Erzeugung von Informationen
	Keine Möglichkeit zum Sammeln von Informationen aus verschiedenen Quellen

	2/1
	
	Welche der folgenden Kodierungstechniken wird verwendet, um Dokumente im semantischen Raum darzustellen?
	Bag-of-Words (BoW)
	Stemming
	Singulärwertzerlegung
	Latente semantische Analyse

	2/2
	
	Welche der folgenden Aussagen ist richtig?
	Ein niedriges Tf-idf-Maß weist auf ein Wort mit geringer Bedeutung hin. 
	Mit IDF wird die Anzahl der Vorkommen eines bestimmten Wortes in einem Dokument berechnet.
	Die Termhäufigkeit zählt, wie oft ein Wort im Korpus vorkommt.
	Die BoW-Technik stellt den Kontext des gesamten Textkorpus dar. 

	2/3
	
	Welche Python-Bibliothek enthält das LatentDirichletAllocation-Modul und TruncatedSVD?
	Sklearn
	NumPy
	pandas
	Matplotlib

	2/4
	
	Welche der folgenden Aussagen über den LDA-Algorithmus ist falsch?
	Die Gesamtzahl der zu entdeckenden Themen wird zufällig festgelegt.
	LDA ist eine unüberwachte Technik.
	LDA nutzt eine Dirichlet-Verteilung.
	Jedes Wort wird einem bestimmten Thema zugeordnet.

	2/5
	
	Welche der folgenden Aussagen über den LSA-Algorithmus ist richtig?
	SVD und Verteilungshypothese sind zwei Techniken, die zu LSA gehören.
	LSA ist eine überwachte Technik in der Verarbeitung natürlicher Sprache (NLP).
	Jedes Wort kann mit mehr als einem Thema verknüpft werden.
	Die Wörter werden nach der Häufigkeit ihres Auftretens gruppiert.


	3/1
	
	Die Anzahl der Einzelseitensitzungen geteilt durch die Gesamtzahl der Sitzungen ergibt …
	… die Absprungrate.
	… die Ausstiegsrate.
	… die Konversionsrate.
	… die Kundenbindung.

	3/2
	
	Welcher der folgenden Werte ist ein üblicher Wert für die Metrik „durchschnittliche Sitzungsdauer“ auf einer Website?
	drei Minuten 
	zehn Minuten
	zwanzig Minuten
	sieben Minuten

	3/3
	
	Welche der folgenden ist keine gängige Methode zur Durchführung von Clickstream-Analysen?
	Kollaboratives Filtern
	Suchmaschinenoptimierung (SEO)
	Interne Website-Suche
	E-Mail-Kampagnen

	3/4
	
	Welche der folgenden Metriken können zur Bestimmung der Wirksamkeit einer SEO-Kampagne genutzt werden?

	Anzahl der direkt aufgerufenen Seiten
	Anzahl der durch E-Mail-Datenverkehr aufgerufenen Seiten
	Anzahl der Seiten, die durch bezahlten Datenverkehr aufgerufen wurden
	Anzahl der Seiten, die durch sozialen Datenverkehr aufgerufen wurden

	3/5
	
	Welcher der folgenden Ansätze wird in Empfehlungssystemen genutzt?

	Kollaboratives Filtern
	URL-Builder
	Suchmaschinenoptimierung (SEO)
	Interne Website-Suche

	4/1
	
	Welches der folgenden Attribute gehört zur Analyse sozialer Medien?
	Die Daten liegen sowohl in strukturierten als auch in unstrukturierten Formaten vor.
	Die Daten sind normalerweise vertraulich und werden vom Unternehmen gesteuert.
	Die Daten liegen meist in einem strukturierten Format vor.
	Die Daten werden aus den Verwaltungssystemen der Organisation gesammelt.

	4/2
	
	Welche Python-Bibliothek wird für die Datenanalyse und ‑manipulation genutzt?
	pandas
	NLTK
	scikit-learn
	Matplotlib

	4/3
	
	Welche der folgenden ist keine Art von Twitter-API?
	OAuth
	REST
	Öffentliche Datenströme
	Benutzer-Datenströme

	4/4
	
	Was passiert, wenn die API-Grenzen von Twitter erreicht werden?
	Es wird eine Fehlermeldung angezeigt.
	Die Methode time.sleep() wird aufgerufen.
	Die Anwendung funktioniert nicht mehr.
	Die Anfrage wird 20 Sekunden lang verzögert und dann erneut gestellt.


	4/5
	
	Facebook kann als … angesehen werden
	sozialer Graph und als Interessengraph
	ein trivialer Graph
	ein unendlicher t-Graph
	ein Null-Graph

	5/1
	
	Welche der folgenden Aussagen über A/B-Tests ist richtig?
	A/B-Tests sind die kostengünstigste Experimentiermethode.
	A/B-Tests erfordern umfangreiche Ressourcen.
	Durch A/B-Tests kann herausgefunden werden, welches spezifische Element auf der Seite den größten Einfluss hat.
	Die Ergebnisse von A/B-Tests sind schwer zu erklären.

	5/2
	
	Welche der folgenden Aussagen über multivariate Tests ist falsch?
	Multivariate Tests lassen sich schneller einrichten als A/B-Tests.
	Multivariate Tests sind eine Form von A/B-Tests.
	Multivariate Tests testen mehrere Kombinationen von Elementen auf einer Seite.
	Multivariate Tests werden eingesetzt, wenn radikale Änderungen an einer Website vorgenommen werden sollen.

	5/3
	
	Bandit-Algorithmen …
	… reduzieren langsam die Erkundungszeit.
	… teilen die Ressourcen gleichmäßig auf zwei Versionen der Seite auf.
	… konvergieren nicht zu einem bestimmten Zeitpunkt.
	… sollten nicht verwendet werden, falls ein Unternehmen eine Kennzahl in einem kurzen Zeitrahmen optimieren möchte.

	5/4
	
	Was bedeutet der Begriff „Belohnung“ im Zusammenhang mit Multi-armed-Bandit-Algorithmen?
	die Anzahl der erfolgreichen Anmeldungen
	die Version der Seite, welche die beste Leistung bietet
	die ideale Zeitspanne, innerhalb derer ein Algorithmus konvergieren muss
	die Häufigkeit, mit der die Exploit-Option in einem Algorithmus gewählt wird

	5/5
	
	Was bedeutet der Begriff „Ausbeutung“ (Exploitation)?
	Identifizierung der gewinnbringenden Version der Website eines Unternehmens
	Identifizierung der Version der Website eines Unternehmens, die den Gewinn des Unternehmens minimiert
	Experimentieren, um die beste Version einer Seite auf einer Website zu finden
	Bestimmung der schlechtesten Version einer Seite auf einer Website



